

EDITAL DE SELEÇÃO 02/2016

Estabelece as normas e condições para o Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia para ingresso no semestre acadêmico 2016-2.

ERRATA 01

A Universidade Federal do Recôncavo da Bahia (UFRB), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação, Criação e Inovação (PPGCI) e o Programa de Pós-Graduação em Ciências, Agrárias, Ambientais e Biológicas, no uso de suas atribuições tornam públicas aos interessados, as retificações do Edital em epígrafe:

1. Alterar o conteúdo dos Eixos de Pesquisa / Projetos de Interesse do(a) Orientador(a), relacionada com as vagas ofertadas pelas Professoras Doutoras, Ana Cristina Fermino Soares e Franceli da Silva, disposto no item 6, página 2

Onde se lê:

Ana Cristina Fermino Soares	1M + 2D	M+D: Conforme perfil do Orientador no seu Currículo na Plataforma Lattes e projetos em andamento
Franceli da Silva	1D	D: Conforme perfil do Orientador no seu Currículo na Plataforma Lattes e projetos em andamento

Leia-se:

Ana Cristina Fermino Soares	1M + 2D	1 M + 1 D: Produção de <i>Pleurotus ostreatus</i> (cogumelos) em substratos compostos por resíduos agrícolas e potencial de uso de substratos colonizados por <i>Pleurotus</i> na alimentação animal; 1 D: Estudo da variabilidade genética de <i>Agave sisalana</i> (sisal) e a relação com o patossistema <i>A. sisalana</i> - <i>Aspergillus</i> e seleção de plantas com características agronômicas superiores para produção da fibra.
Franceli da Silva	1D	D: Levantamento da biodiversidade de espécies medicinais e suas potencialidades biotivas no manejo do agroecossistema de sisal (<i>Agave sisalana</i> Perrine) na Bahia

2. No arquivo do Barema (Excel), no item II. Produção Científica (Peso = 60%) e no item III. Produção em Extensão e Atuação Acadêmica/Profissional (Peso = 20%) deverão ser computadas as respectivas produções entre 2011 e 2016, conforme informado no cabeçalho do Barema (Período a ser considerado no barema: 2011 a 2016).

Cruz das Almas- BA, 24 de maio de 2016.

Carlos Alfredo Lopes de Carvalho
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias da UFRB